5. TAPAAEII'MATA KPITHPIQN AZEIOAOI'HXHX THX EIITAOXHX
TOY MAOHTH

Kpunipo (teot) a&loddynong eivar éva odvoro gpothiocwv - Ospdtomv

SPOP®V TOTWV TTOV eMAEYOVTOL e Pdon:

B T0Vg 6TOYO0VS ToV a&loloyovvTal,

B 70 ¥p6vo mov dwotifetan yio TV e&€taom,

B 70 HEGO TOL VAPYOLY Ko TIG EWOIKEG CLUVONKEG TOVL EMIKPOTOVV.

H PoBpordoynon evog kpumpiov eivar cvvaptnon g odackoriag Tov
Tponynonke, Tov otdY®OV ToL £0€0E 0 JIBGACKM®YV Kal, TEAOG, TNG cVVOEST|g TV
dpopwv TOmwV epmtiocwy. H Papitta Tov epotioemv evog kpitnpiov ot
Babuoroynon etvar duvatd vo dapopomoteitar. Pvokd eivar o EPOTICELG
avantung va &ovv peyorvtepn Paduporoyuy PapvtnTe oe oyfon pe
pepovopéves epOTNoEs Kietotov Tomov. O Pabudg ovppetoxns  tov
EPpOTNoEMY EVOG kputnplov onv ek fabporoyia, Tpémel va yvmotonoteitot
otov gEetalopevo. [a 10 Adyo awtd 10 moéco Pabuoroyeitar | andvinon kébe
gpodTONG  ovaypdoetor gite oto QULUAAASIO TOL TECT €ite oTO  PUAAO
OTOVTNGEDV, OTOV AVTO YPTCLLOTOLEITAL.

X ovvéyelo mopotifevrol PEPIKE EVOEIKTIKG TOPAOELYHOTA KPLTNpimv
a&lohdynong, pe Paon ta omoic o1 S10GCGKOVIEG UTOPOVV VO EKTTOVOVV TO. SIKA
TOUG €EETOOTIKG PECO. TNV €KTOVION TOV KPUnpiov outdv pmopoldv va
BonOnBovv o1 cuvddeipol amd TN GLALOYN EPOTNCEMV TOL TEPIAUUPAVOVTOL
010 PipAio avtd, amd TIC ACKNOCES KOl TO TPOPANUATE TOV GYOMKOV PiAinv

KO 0TO TPOGMTIKY] TOVG GLAAOYY| EPMTICEMV.
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5.1 Evﬁsm'rucé*ﬂcpwf]pw a&rohdynong tov podnty ot Meoperpia

Avaktiki gvotnto : § 1.11 - 1.12 (yovisg - npdéeis - €ion) F'sop. A’
Avkeiov OEAB 1998

A. ZTOIXEIA MAGHTH

LOVOUO o, 2. EROVOHO o
3.0VOHO TOTEPOL «vvvveeeieeeaaieeeeieeaaannn 4.EYOREIO o,
STEEN v, 6. TUAMOL ..eveeeene 7. Hugpopmvia ................
T, (003 P

Midprero.: 1 d1daxtiky wpo.

B. EPQTHXEIX

MEPOX 1
1. No KataokevaoeTe d00 ePEENC KOl TOPATANPOUOTIKEG YOVIEC KOl VO, QEPETE
TIG Oryotopove Tovg. Ti €idovg ywvia oynuatiCovv ot dyoTOUOL AVTEC

AKooAOYNGTE TNV OIAVTNGT| GOC.

(4 povadec)

H opioticomoinon g éktaong, g dvokoriag, g SbpBpmong Kot TOL TEPLEXOUEVOV TMV

TAPASELYLATOV TRV Kprtnpimv a&loddynong mov tepthopfdvovior 6To Tevyog avto o yivel petd

™V SOKIAOTIKY €poployn Tovs. E&umakodetar 4Tt o1 ekmadevtikol Eyovv T duvatdtnTo va

TPOGOPLOGOVVY Ta Topadeiylata oTig Woitepeg UVONKES TOL eMKpUTOHV OTIS TAEELS TOVG,.
o Poabporoyucég povadeg etvar eVOEIKTIKES.
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2. Tpeig yovies X, ¥, @ eivor d10d0yKéG Kot amoTELODV pia TANPY Yovia. Av Ta
HETPOA TOVG gival avaloya Tav aplBpov 2, 3, 5 avtiotoiywg, vo Bpebodv ta
LETPA TOVG GE [oipEg.

(2 povadec)

4. Tloteg yovieg Aéyovior KATG KOPLENY KOl TTOW0L GXECT £XOVV OVTEC UETAED
TOVG;

(2 povadec)

5. Mia yovia ¢ elvar 27°. Na Bpeite 1660 gival 1 COUTANPOUATIKY TNG Kot
OGO M TOPATANPOUATIKY TNG.

(2 Movadec)
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MEPOX 11
1. No Bdirete og KOKAO TO YpAULO TG COOTNG AMAVINONG o€ KAbe epdTNON

o) M yovia ¢ givon 36°. H mapomAnpopotikn g etvat:

A. 134° B. 124° I'. 144° A. 54° E. 64°

(1 povada)
B) Zto oynua n yovia o ivoal dsimAdota omd ) yovia x. H yovia X 1cobtan
ue:
A.15° B. 25° I.35° ®
A.12° E. 45° 0

X 75
(1 povada)

v) Av @ gival 1 GUUTANPOUOTIKT KOL O 1] TOPATANPOUOTIKY UG YOVIOS X,
t61e M Yovia (® - ¢) glvat:
A.90° B. 100° I'. 80° A. 110° E. 70°
(1 povada)
0) Avo evbeieg g kau g, TéEpvovtal oto onpeio O. Av o amd Tig
oynuatiiopeves yovieg gival o&ela 10te o1 vTOLOITES TPELG Yoovieg Ba eiva:
A. 2 oelec ko 1 apPrela, B. 1lopOn ko 2 o&eiec,
I'. 3 oeiec, A. 2 apPreieg xon 1 o&eia
E. 3 auPAeieg
(1 povada)
€) AV 1 TOPOTANPOUOTIKY LOG YOVIiag ® givol TpItAdoio amd Ty

CUUTANPOUATIKY TNG, TOTE 1] YOVia ® glval:

A. 30° B. 60° . 90° A. 120° E. 45°

(1 povada)
oT) Av 1 Yovia ® 1600ToL LE TNV TOPOTANPOUATIKY TG, TOTE ival:
A. 30° B. 45° I'. 60° A. 90° E. 120°

(1 povada)
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5.2. 1° gvdaktiké kpreipro a&loddynong tov podnti oty Alysfpa
AdaxTikn Evotnra: 8 1.2 (duvapeis) Alyefpa A” Avkeiov OEAB 1998

A. ZTOIXEIA MAGHTH

LOVOUOL v, 2. EROVOUO «.vvviii
3.0VOLO TOTEPOL «vvvveeeieaeeaieeeieeiieenaannn, 4.EYORELO o,
STHEN e 6. TUqUOL ..vvvveeene 7. Hpepopmviol ......enennen
Y (13T A

Midpxero.: 1 d1daxtiky wpo.

MEPOZX I
1. No omavinGeTe 6TIG TAPOUKAT® EPOTNCELS
o) Av K aptiog apBuog, va deilete ot
5 (- D) 4 12 ()52 =0

(2 povadec)

B) I'a mota Ty Tov K N mapdotacn of ' . B ypdeetar pe popen SHvaumng
Baong (af);

(2 povadec)
2. And éva KoppATL TAyov, Kabe dpa AMOVEL 1] LIGT] TOV TOGOTNTA.
o) Metd and ndoeg dpeg Oa £xel amopieivet To é ™G OPYIKTG TOL TOGOTNTOG;

(2 povadec)
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B) Av petd and 4 opeg Egovv amopeiver 100 ypoppdapia ndyov, moco {oyile
TO KOUUATL TOV TTAYOL apyIKd (TPtv apyicel va MOVEL);

(2 povadec)

v) Iléco {Vyile To KOPUATL TOL TAYOL TTOV OMEUELVE, 2 MPEG APOTOV APYIoE
VoL AMIOVEL;

(2 povadec)
MEPOX 11
1. EAéy&te av kabeuid om’ TIG mopoKat® TPoTacels sival cmot) (X) | Adbog
(A). Bdte 6€ K0KAO TO OVTIOTO(O YPAULE, OTMG OELYVEL TO TUPASEIY LA ©

INa k60 Tpaypatikéd oprdpé a = 0 woyder: [(-w)']°=1 @ A
o) o k60 mporypoTicd optBpod o = 0 woyder: [(- a)' ] =-1 ¥ A
B) [(-3)T'=[(-3)T r A

v) Av ot un undevikol mpaypatikoi apfuoi a, B etvon icot, tote:

a“ = B", yo kaBe aképoro apiud K. z A
3) Av o = B ko 0. # 0, t01€ 10)vEL MAVTO: 00 = z A
g) Av a.p = 0, 1ote woyder  [(a.p)]’ =[(B.a)'] ) A
ot) Av a.f3 # 0 kou v euotkdg apBpoc, tote: (%)V =(E) v z A
) Av k mep1rtdg apOpdg pe o= 0 ko o = £ 1, tote: o =a™ X A
n) Av k aptiog apOpds kot a = 0, tote: - o = (- o))" z A
0) To ywopevo (0,1.10°).(0,3.10").(0,1.10%)

1000t [E Tpia SloEKATOHVPLNL p¥ A

V) Av (a)*= (B kon ap # 0, tote o = B X A

(0,4X10 =4 povadeq)
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Awaioloynote v andvinon cog otig (8) kot (1) EpmTNOoEL Le Eva
KaTdAANAO Topadery o yio Kabepd.

(2 povadec)

2. KéBe 106tnta g otAng (A) aAnbedetl yuo pio povVo TIUR TOL K TOL VITAPYEL
ot otAn (B).
YuvdéoTe pe P ypouun kabe iodtnta g oTANg (A) HE TO avTioTor(o NG
oming (B).

oTiAn (A) otiAn (B)
16oTNTO TN TOVL K
(@) '=d 3
-3
(3" =1 P
0
[(o.B)T" = (B0’ 5
-6
o (@' =0o’ 6

(4 povadec)
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5.3 2° gvdeikTiko kprtipro oSrorhoynong etnv Alysppo
Avaxtiki Evomnra - § 1.2 (duvapeg), Alyeppo A” Avkeiov OEAB 1998

Midprero.: odryolentn

A. ZTOIXEIA MAGHTH

LOVOUO o, 2. EROVOHO v
3.0VOHO TOTEPOL «vnvveereeieaieeeeeeiaeeaannn, 4.EYOREIO o,
STEEN v, 6. TUAMOL ..eveeeene 7. Hugpopmvia ................
T, (43T

B. EPQTHXEIX

THMEIQXH: Ot anovticels 0TI EPOTHCELS TOL 0KOAOVOOVV Bat Ypapolv 6To cUVNUUEVO POAAO

OTOVINGEWDV.

MEPOX 1
Epomioelg cvvroung andvnoeng

1. No, vToA0Y16TOOV 01 TOPUCTAGELS:

a) (0,57 .57 .10" (3 povédeq)

B) 2*.48.3" (3 povédeq)
1 1

v (2)'.3.(5) (3 povédeg)
| |

* O OTOVTIGELS UTOPOVV VO GNUEIOVOVIOL TAVED GT0 UAAASI Tov kpunpiov. Av Ouog o
eKTodeVTIKOG embupel va Eavoypnolonooel T0 QLUAAASIO og GAAN eE€toom Exel ™
duvaToTnTa VoL KAVEL YpNom X®PLoTod QLUAAOL amavtioemv. [a o okomd avtd divovpe ot
GUYKEKPLUEVN TTEPITTAOON £Vl VTTOSELY LA GUAAOV ATAVTNGTS.
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MEPOX 11
1. BdAte 6€ k0KAO TO Ypappa TNG amAvInong mov Bempeite cwot o€ kAbe o
omd TG TAPOUKAT® EPOTNCELS.

a) Av k mepurtog axképarog apbude, tote N mopdotacn (a - B) + (B - a)*

1GoVTOL LIE:
A. 205, B. - 20, r.o, A. o + B, E. 2"
(1 povada)
B) Av K dptioc aképarog aptBUdg, TOTE N TIUN TNG TAPACTOONG
1+ (- 1)K+1 F5F2 4 (- 1)K+3 civol:
A. 4, B. -4, .3, A. 0, E.2
(1 povada)
) Av x = 0,02 kot y = 0,0001, tote 1 TIH TG TopdioTacng 10° . x* .y siva:
A.4.10°, B.4, I'. 100, A. 8, E. 10
(1 povada)
9"
d) Avioyder 3v+1 =27, 10TE 1 TN TOL PLGIKOV POV Vv efvar:
—
A. 2, B. 3, r.s, A. 4, E.9

(1 povada)

g) Av oyvet 10°°.10°= 10", 16te 0 a 1000TON Pt
A. 10°  B. 1000 I. évaexatopudpo  A.20.000 E. 10"
(1 povada)

07) No a1TIoA0YNGETE TNV EMAOYN TNE OTAVTNONG GOG GTIC EPMTNOELS Y KOl &
KévovTtag TIc TPALELS .

(2X3 =6 povadec)
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OYAAO AITANTHZEQN TOY KPITHPIOY

A. ZTOIXEIA MAGHTH.

L OVOUOL. « et 2. EROVOUO. ...
3. OVOLOL TEOTEPOL. + e eeveeeee et et ee et eeeeneeaaeannn 4.ZY0NEO v
S.TEEN e 6. TUAUOL. e, 7. Hugpopmvid. ...oovvvvvennnnnn...
LT [0S 3T USSR

B. EPQTHXEIX

MEPOX I
Epotnon 1.
OL) +uveeeuereeeereeeeueeeeureeeteeeetteeebeeetaeeatbeeebeeeatbeeataeetbeeebeeeaaeeatbeeebeeeaabeeebeeerseesareeennns
(Movaéoeg 3)
). ettt ettt ettt e bt e et e b e tt e b e e st et e st e st et e esa et e eseenseeseensenteessenseereenes
(Movaéoeg 3)
) TP SUUUUSRPRTSRRIN
(Movdodeg 3)
MEPOX 11
Epomon 1
o) A B r A E
B) A B r A E
Y) A B r A E
d) A B r A E
€) A B r A E

Movédeg 5 (1 ke epdTnon)
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Epodtnon 2

Movadeg 6 (3 yio 1o KaOe vToepOTNLLOL)
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5.4. 3° gvdeikTikO Kprripro a&loddynong tov podnti otnv Alysfpa
Aokt Evéomyra: - Aldtaén TpoypoTiK®v aplumv

- Orovicwoeicox + B> 0 kot ax + B <0

A. ZTOIXEIA MAGHTH

LOVOUOL wevviiiiiiiiiiiiee 2. EROVOUO «.vviiiiiii
3.0VOUO TOTEPQ «eenveenieiieiiieeeeieaeennn 4.ZY0NELO oo,
STHEN ceeeeeein 6. TuqUOL ..vvveenene 7. Hpepopmviol ....oevevennen
B IMIAOTILLOL « e ettt ettt et et e e e e

B. EPQTHXEIX

Miapreio: 1 didoxtiky apo.

MEPOX 1
1. No Bpeite Ti¢ TIHES TOV TPAYUATIKOD apltOUoD X Y10, TIG OTO1ES 1oy VEL:

2X-1+132-3-2X

2. Tpeig dadoywoi puokoi apiBuoi Exovv aBpoopa peyordtepo tov 12 kon
pkpotepo tov 17. Na Bpebovv o1 apBpoi avrot.

(4 povadec)
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MEPOZX II: EPQTHXEIX KAEIXTOY TYIIOY
1. Atvovtai ol Tpoypatikoi apiBuol X, ¥ yio Tovg onoiovg oyvet 2 < x < y. Na
yphwyete oe pio oEPA OmO TOV UIKPOTEPO TPOG TOV UEYOAVTEPO TOLG
aplBpovg:
X, (x-1)% v (y+1)?

(3 povadec)

2. No copmAnpmbel o mopakdto Tivakag, OTmG GOIiVETOL GTNV TPATN YPOUUN:

AVIGOTITA TOV 1KOVOTOLEL Ald6TNO OTO 0TT010 AVIIKEL
0 TPAYROTIKOG aprOpog x 0 TPAYRATIKOS aprOpog X
1<x<3 x € (1, 3]
................ X € [2,+ )

x<8
................ xe(-3,2)
-1<x<0
S<y<S

(0.6X5=3 povadeq)
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3. EAéyéte ov kabegpid amd TIC WOPOKAT®O TPOTACELS €ivol cwot (X) M

AavBacuévn (A). Bdkte oe kKo 10 avtiotoro ypaupo OTmg delyvel To

TopAdEY QL
Avx-y>0,téTEX > WY @ A
o) Av2<x<y,10tE XY >0 X A
B) Av2<x <y, totE XY - Y’ >0 X A
Y) Avx>1,totex’ > 1 X A
d) Avx>1,tote x> > 1 p) A
€) Av0<x <y, 101 1<l z A
Xy
o1) Av0<x<1 ko k>2A (K, A puoIKOL),
61 X* < X" z
0 Avx <0<y, 10t 1<l X
Xy
n) Avx <2xomy >3, 1618 3x - 2y <0 X A

(0.25X8=2 povadec)

4. T 1oVg mpaypotikovg apBpods o, P woyvovv: 1,5 < a < 3,5 ko
2,5 < B £ 5,5 KéBe mopdotaon tng Tpdng oTHANg avikel oe évo povo
dtdotnuo g de0TEPNS OTNANG. Zuvdéote pe pla ypapupn Kabe mopdoTtoon
™G TPAOTNG GTAANG LLE TO AVTIGTOLYO JAoTN e TG OEVTEPTG OTHANG:

min (A) otAn (B)
[Mopdotaon dloTnuo
a+p [4, 9]

(4,9)
o P (-4, 1)
(2,6)
20—1 (10,-4)
[- 10, - 4]
1-2B

(1 X 4 =4 povaoeg)
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